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3agada
Nel

1. Yepes TOUKY BO BHYTPEHHEN 001acT paBHOCTOPOHHETO
TpeyronbHWKa npoBeaeHbl ABe NpaMble, NapannernbHbie ABYM
CTOpOHaM TpeyrosibHMKa. Ha kakme gourypbl pazdnsaeTcs
9TUMU NPAMbIMWN OaHHbIN TPEYroflbHUK?
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3agada
Neo?2
i « [JlaHo: ABCD- napannenorpamm,
AD=2AB, AM- buccekTpuca yrna
BAD.
« [lokaxuTte, YToO YacCTb OTpE3Ka
C AM nexatuas BO BHyTPEHHeW

obracTtun napannenorpamMmma
ABCD, paBHa yacTu, nexatleu
BO BHYTPEHHEN obnactu




Hoxazame: AN = NM,

Hoxazamenvcmao.

[. AABN - pasHoOeapenHsiit (4B = BN). Puc. 1
2. LDAN = ZANB (naxpect nexawme), ZANB = ZMNC (Bepru-
KaJbHbIE).

3. Tak kak AD = 24B, 10 BN= NC.
4. ZABN = ZMCN (HakpecT nexauiue).
5. AABN = AMCN (no Il nousnaky). 3Hauut. AN = NM




Cnocob pa3bueHusi pucypbi Ha
Keadpambal.




CBoucTBa nnowaneu.
1. PaBHble MHOrOYrofibHUKM MMEKOT paBHbIE NnoLlaau
2. Ecnn MHoroyronbHMK coctaBneH n3 HECKOSTbKNX
MHOIOYrofnibHMKOB,
TO €ero nnowanb paBHa CymMMe nnowagen 3Tnx MHOroyronbHMKOB

3. lNnowagb kBagpaTa paBHa KBagpaTy ero CTOiOH




(®/H) Petmre 3anauv (yemmoy: B C
. ABCD - napajuiesiorpamm.
Sapcy = 12.
Haimu: S 13, Spep. 4 .
Puc. 4

2. ABCD) - npaMOYTOTbHHK.

B :
CE=DE, Spcp= 0. | /
Haumu: SABF-

Puc. S



B - S
3. [nomap 3awrpuxoBaHHOTO KBaipaTa paBHa 1.

Hautu: S,pcp. B ¢
4 D puc 6
4. AB=BC=3,AF=5, EF =2.
Haumu. SAg(*Dﬂ:. B C
] O
-k
§ e
&) [
A F Puc. 7



Ne 449(B)

a= 32 M,

SKB= a*

SkB= (3V2) 2=9*2=18 (M ?)

Ne 450 (B)

a= SkB

SKB= 12 M?
a=V12=4*3=2/3(m)




CamocmosimesnbHasi paboma

Ne 49 (0, 450 (2), 45| SRS




©
Ne44s(a) llpoeepka
a=1,2 cmM,
SKB= a’
SkB= (1,2) *=1,44 (cm?)
Ne450(a)
a=+/ SkB
SKB= 16 CM?
a=v16=4 (cm)
Ne451
SKB= 24 CM?
a)SKB= 24 cM? =24*100MM? =2400MM*
1cm? =100MMm?
6) SkB= 24 cMm? =24*0,01aM° =0.240M°
1cm? =0,010M2



Peopnekcus

- Cocmasbme CUHKBEUH K
YPOKY.

* LUmo HoBO2(
YPOKe?




HdomawHsis paboma

n.49, Bonpocsl 1,2; pewwnTb 3aga4m Ne
448, 449 (D), 450 (D), 446




